

何穗加盟《我的新衣》

本报讯 由东方卫视与华录百纳、蓝色火焰共同出品的明星跨界时尚综艺节目《我的新衣》(原《女神的新衣》第三季),9月17日晚将播出第3期节目,又有一位新女神惊喜加盟,她就是国际时尚超模何穗。

何穗2012年2月亮相纽约秋冬时装周,作为开场模特为拉夫·劳伦走秀,接着又成了谭燕玉的开场模特,因连续5年在维多利亚的秘密大秀上大放异彩,成了维密秀上最亮眼的东方面孔。

此次加盟《我的新衣》,也是何穗首次参加时尚类综艺节目。究竟何穗首登时尚综艺成绩如何?在节目中她会以什么造型出场?她与设计师、买手、观众又有哪些精彩互动?所有悬念将于周六晚揭晓。

(欣欣)

《西游·降魔篇》联合编导郭子健牵手畅销作家今何在开发经典IP 畅销小说《悟空传》拍成魔幻电影

本报海口9月14日讯 (记者卫小林)出版15年来重印高达50多次的经典畅销小说《悟空传》终于拍成电影了。记者今天从海南院线业内获悉,该片片方已经告知海南各大院线,同名电影《悟空传》正式定档,将于2017年7月13日暑期档在海南各大院线与全国各院线同步公映。

据介绍,《悟空传》原著作者今何在是著名畅销书作家,出版有《悟空传》《若星汉天空》《西游日记》等多部小说,其中仅《悟空传》就重印了50多次,拥有“网络第一书”的美誉。而改编翻拍成电影《悟空传》的编剧和导演郭子健,公众似乎并不熟知,但提到他与周星驰联合编剧导演的《西游·降魔篇》,估计大家就“熟悉”他了。其实,

今年刚刚40岁的郭子健,2011年就凭自编自导的动作片《打擂台》,斩获了第30届香港电影金像奖最佳影片大奖,因而得以被周星驰相中。拍完《西游·降魔篇》后,郭子健就“迷上”了西游系列,立即联合小说原作者今何在与自己一起操刀编剧,旨在完美再现原著中“有情有义,无法无天”的精神内核,让电影版《悟空传》有一个形式与内涵紧密结合的质的飞跃。

记者了解到,电影《悟空传》被拍成了与《西游·降魔篇》一样的魔幻片,片方公布的阵容是,导演郭子健选择彭于晏饰演孙悟空,邀请倪妮出演紫霞仙子,因为他们两人在《匆匆那年》中有过良好合作,因而有助于把孙悟空与紫霞仙子两人的感情戏演好。另

外,片方还邀请了余文乐、欧豪、郑爽、俞飞鸿、乔杉等明星出演,整个演员阵容可谓强大而吸睛。



电影《悟空传》男女主演彭于晏(右)、倪妮

《大话西游3》首日票房突出

本报海口9月14日讯 (记者卫小林)经过连续两个工作日的票房低潮后,为中秋佳节预热的今天票房终于回暖。记者今晚从海南院线业内获悉,在今天首映的《反贪风暴2》《追凶者也》《大话西游3》《七月与安生》4部热门新片中,《大话西游3》全国首日票房表现突出,达到4000万元。

另外3部今天首映的新片表现也不俗,消除了前一天全国没有一部影片票房过千万元的尴尬。其中,《反贪风暴2》成为票房第二热影片,全国票房达到1800万元;《追凶者也》排名第三,全国票房超过1400万元;《七月与安生》全国票房也超过1000万元。

据介绍,明天是中秋小长假第一天,另外还有战争题材大片《我的战争》、动画片《麦兜·饭宝奇兵》和《神兽金刚之青龙再现》等新片上映,将助力中秋节票房全面继续上升。



刘烨新片《我的战争》剧照

带儿女做直播宣传两部中秋档新片《追凶者也》《我的战争》 刘烨21分钟圈定票房340万元

本报讯 9月13日晚,刘烨带着儿子诺一、女儿霓娜为自己主演的两部中秋档上映新片《追凶者也》《我的战争》做直播宣传,还在微博发了红包,短短21分钟时间,就成功圈定了340万元票房。

刘烨一向擅长用微博新功能来推广自己的作品,9月13日晚9时,刘烨带着儿子诺一、女儿霓娜一起在微博上做直播,因他主演的两部电影《追凶者也》《我的战争》分别于9月14日、15日上映,两个小家伙还用法语邀请观众“来看电影”。直播结束后,刘烨又在微博发了红包,短短21分钟,粉丝迅速将3.4万张总价值40万元的电影券一抢而空,成功圈定了340万元票房(每张订单需订满2张电影票方可用,每张电影票按50元计算)。

当天晚上,诺一和霓娜除了帮爸爸“吆喝”新片外,各自还有不同表现:话不停嘴的诺一说起了自己刚刚新学的蒙古话和山东话,并且还和爸爸刘烨一起教霓娜发儿化音。两个小家伙随后又大方地向观众展示了自己珍藏的“私货”。诺一不仅拿出自己“说变形就变形还能出炮弹”的机器人,而且还向屏幕外的“叔叔阿姨”介绍自己“比宝马车还要快”的“可以去十万八千里那么远”的赛车。腼腆的霓娜则拿出了自己一把宝贵的钥匙,还抱来家里新养的小萌犬。

除了带儿女做直播,近期刘烨还结合电影宣传参与了多场其他直播,并且每次都有新花样,比如访谈、玩“杀人”游戏、录制MV、卖票发券等,直播内容也都场场不同。

(欣君)

《下一站》今开播晋级赛

本报讯 国内首档影娱联动网络直播综艺节目《下一站·女儿国》(简称《下一站》),将于9月15日晚打响首场晋级赛,北京赛区将于9月15日至9月17日晚8时连续3天准点在星瞳直播进行直播。

据介绍,该节目旨在全球范围内为电影《西游记·女儿国》征选千名女儿国“国民”。参赛美女将面临近百名鲜肉组成的宅男团,以及吴宗宪、徐乃麟、彭宇三位名嘴评审团的双重考验。

节目将陆续在北京、上海、成都、广州展开落地晋级赛,最终在1000名“国民”中选拔出7名优秀选手出演电影中的7个重要角色,与冯绍峰、小沈阳、罗仲谦等明星同场飙戏。(欣欣)

主编:符王润 美编:王凤龙

香飘千里的海南名菜 原汁原味的琼海味道 有一种味道,叫琼海

这里有万泉河、玉带滩、白石岭,这里有潭门渔港、红色娘子军纪念园、博鳌亚洲论坛永久会址……自然风光秀美,美食更诱人。这里的美食妙在新鲜自然、原汁原味,不需使用高超技法刻意烹制,便自成一道道珍馐美味。

夕阳下,到散布在田园间的阿叔农家乐、万泉河旧事、草根三味、多文人家等农家厨房品本地特色菜,是琼海舌尖之旅的又一个必备行程:端坐于田园间的餐桌旁,清风徐徐吹过,抬眼是美丽的田园和农舍。还没看够眼前的美景,一桌丰盛的农厨美味已经呈现:或是大名鼎鼎的嘉积鸭、温泉鹅,或是万泉河里的小虾、小蟹,又或许,就是农房前屋后原生态的虾酱炒地瓜叶,原汁原味,健康美味!

在刚刚结束的2016海南美食文化节上,琼海清补凉、八卦阵鸡屎藤、芒果肠粉等琼海美食深受食客们的青睐,每天食客爆满。中秋小长假即将来临之际,琼海再次向游客发出邀请——请到琼海游玩,品尝原汁原味的琼海味道。



琼海的温泉鹅肉质鲜美。乐凯 摄

田园温泉鹅 肉质鲜美

温泉鹅近年来异军突起,热度和口碑不亚于嘉积鸭。

温泉鹅产于琼海温泉镇,清澈的万泉河流经于此,经年累月润泽着这方土地。小鹅在育架子阶段被放于野外散养,日日食百草,饮

河水,汲取大自然的灵秀之气。到了育肥阶段,温泉鹅被放入笼中填养,农户用糠和糙米等粗饲料为其实,使其迅速添肉增脂。

食用自然食材,在纯天然的生态环境中成长的温泉鹅,具有营养

丰富、肉质紧实、肥美多汁和醇香可口的特点,没有普通鹅肉的粗糙感,极具咀嚼乐趣。同时,其鹅血含丰富的蛋白质及铁、钙、铜等10余种对人体有益的微量元素,多食可提高人体免疫功能。

温泉鹅做法主要是“白切”,如果想换换口味,还可以尝尝红烧温泉鹅、温泉鹅汤、可乐温泉鹅,但多数游客青睐白切鹅,因为这能最大限度锁住鹅肉的鲜美质感。



白斩嘉积鸭 甘甜可口

琼海是海南著名的侨乡。当地许多美味的起源都可追溯到华侨。华侨归乡时,或引进良种食材,或带来具有异域特色的厨艺,结合当地的风土和口味,创造出具有琼海特色的美味佳肴。跻身海南四大名菜的嘉积鸭便是典型的例子。

据琼海县志记载,清光绪年间,嘉积镇的一位华侨从马来西亚带回一种原产于英国的鸭种进行繁殖。后来,因在嘉积及其周边饲养较多,而且已逐渐演变成本地名鸭,人们改称为“嘉积鸭”。

嘉积鸭形体扁平,红冠黄蹼,羽毛黑白相间。当地农民将

鸭子置于农田、原野间让其食用天然昆虫、蔬菜和草料,使得鸭子具有脯大、皮薄、骨软、肉嫩而脂肪少等特点,且具有补虚暖胃等作用,是海南民间常用的滋补美食。如今,在琼海几乎无鸭不成宴。

嘉积鸭的烹制方法多种多样,

一般有白切、板鸭、烤鸭三食法。但白斩最能体现原汁原味,因此最常采用且最为出名。鸭子经过清水煮熟,便可出锅切盘,肥而不腻、甘甜可口、味道喷香。用于蘸鸭的佐料尤其讲究,用滚鸭汤冲入蒜茸、姜茸,挤入金桔汁,加以花生油、麻油方可调成。



琼海的嘉积鸭是海南四大名菜之一。

潭门海鲜 “鲜掉眉毛”

千年渔港潭门有南海之门的称号,当地渔民捕鱼足迹早已延伸至西沙、中沙、南沙海域,数百年来未曾间断。他们从浩瀚南海捕捞回来各种优质海鲜。每天傍晚,众多渔民将捕来的海鲜放在码头售卖,蓝的海、白的云、成排的渔船,高亢的叫卖声此起彼伏,好一派热闹景象。

在潭门,石斑鱼、马鲛鱼、海鳗鱼、红口螺、公螺、白面螺等海鲜时常可见。鱼羊为鲜,要解释什么是“鲜”却很困难,但只要到潭门吃上一顿海鲜大餐,保准你晓得什么叫“鲜得连眉毛都要掉下来”。

因着地缘优势,潭门的海鲜店尤其多。一条街上能轻易找出十家八家,但随意走入哪一家都不会失

望。当地人吃海鲜时讲究的就是一个“鲜”字,为了最大可能锁住海鲜的口感和原味,清蒸和打边炉成了当地人最为喜爱的烹饪方法。从烹饪技艺而言,“打边炉”几乎没有技术含量可言:就着一锅清水,放葱、姜等最简单调料,再将各种海鱼、花蛤、虾等海鲜一一放入,接下来就只需静待这锅鲜美的海

鲜汤出炉了。煮好的海鲜毫无腥味,肉质清甜,配上小辣椒、金桔汁、蒜蓉等本地特色十足的蘸料,吃得人手不停箸直呼过瘾。

每当夜幕降临,来自四面八方的食客就会涌入潭门品尝海鲜,大快朵颐。

(段誉 宝光 冯玉)